MMOAY $10 PocTtoBCKMiIA KOnne XX oTpacaeBbiX TEXHONOMMMN

TennocbepexxeHue 8 Hawux domax

Pabomy sbinonHuna

cmydeHmka 8mopoz20 Kypca
cneyuasnbHocmu C33uC

Linakosa Onusa

PykoBoguTtenb
npenodasamens
Llle6baHosa I'.B.




TennocbepexceHue —00Ha U3 CaMbIX BaXCHbIX 340y,
Komopasa cmasumca neped cmpoumenamu 80 8Bpems
pabom no cmpoumenibcmay 1106020 30aHUA.

[TocmosHHoe ysenuveHue mapugdos Ha menaosHepauto
nobyxdaem cmpoumeibHble KOMNAHUU U 2paxo0aH
ydensme BHUMAHUE menao3aujume 30aHus.
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Tennonomepu 8 domax

Bentunauma 25 - 35%

Kpbiwa 20 - 30%

OkHa 10 - 20%

Crenbi 20 - 30% «

Mon no rpyHTy 5%






Mocmuku xonooa







HopmaTuBHbIe CPOKM 3KCNAYaTaLUM

Tun goma

XXWUNbIX AOMOB MacCOBOM NOCTPOUKMU

ﬂOCTpOﬁ KU |SKCnayaTayuum |peKoHCTPYKLUu

Bpemsa cHoca

(HOopMaTUBHbIN
CpOK)

CranuHckune AOBO€HHbIe 1930-40

«XpylweBKn» naHesibHble  [leIyy/o]

MaHenbHble n 6/104HbIE 9-
1965-80
16-TU 3TAaXKHbIE

CoBpeMeHHble KUpNUYHbIe
P P 1980-98
M MOHOJIUTHbIE

CoBpemeHHble NaHebHble [sletefoRtets)
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1990-2005
2020-2030

CHOCAT nan cHecan
2015-2030
PekoHCTpyKUmMs Mo
CTpOUTENIbHbIM

HOpPMaMm He
npesycMoTpeHa

2050-2070

PekoHcTpykums no
CTPOUTE/IbHbLIM
HOpMaM He
npeAycmMoTpeHa

2050-2070
2095-2105
2005-2020

2055-2070

2055-2080

2105-2150

2070-2105



KupnuyHsbili dom




[MaHenbHbIU OOM




Lleab pabomoi:

e BbINONHUTb TeNNO0TEXHMYECKME pacyeTbl AN
onpejeneHnst COOTBETCTBUA TOJWMHbI HAPY>KHbIX
CTeH COBpeMeHHbIM TpeboBaHUAM

e Onpegenntb TeNI0ONOTEPU Yepe3 HapPYXKHbIe CTEHbI

e BbINO/IHUTbL TEN/IOTEXHUYECKME paCUeTbl ANS
onpegeneHus Tpebyemon ToONWMHBI yTenamTens
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10 19951 TONWMHA HAPYXXHOW CTeHbl onpeaensinach U3
yCN0BUMU KOMPOPTHOCTU NPOXMBAHUSA. Tpebyemoe
CONPOTUBNEHME Tenaonepesadn Hapy>KHOW CTEHb
paccymMTbIBaeTCA no popmyne:

_ n(ts —tH)

Aty aB

® N - ko3$pduUumneHT, NpUHMMaeMbi B 3aBUCUMOCTU OT
MOJIOXKEHUSA HAPY>XHOM NOBEPXHOCTU OrpakAatoLmx
KOHCTPYKLMW MO OTHOLIEHUIO K HAPY>KHOMY BO34YyXY

¢ B - pacuetHas TemnepaTypa BHyTPEHHEr0 BO34yXa
® {H - pacyeTHas 3umMHAA TemnepaTypa
o AtH - HOpPMaTMBHbIA TeMNepaTypHbIM Nepenag,

® (B- ko3¢ PULMEHT TENN00TAAUM BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTH



B coomsemcmeuu co CHull ll-A.7 -62

«Cmpoumeanaﬂ menaomexHuka»

e aB=7.5BT\m2C
e AtH=6C

e n=I
_ n(ts —tu) _ 1(20+32
R= nAfH a: "~ 6x75 ) B 1'155M2 C\BT

B coomsemcmesuu co CHufll II-3-79
e aB=8.7BT\m2C

e AtH=4C
e n=I
R = n(ts —tH) — 1(20+32) ~0.996 M2 C\BT

AtH aB 4x 8.7



B cooTBeTcTBUM C U3MeHeHUAMU CHul II-3-79* oT 11 aBrycra 1995r.
TONILMHA HAPYXXHbIX CTEH ONMpeAensieTcs U3 yCJ0BUN
aHeprocbepexxeHumn

e [COIN= (tBH — tOT.nep) y4 oT.Nnep

[ae B cooTBeTcTBMM C TCH 301-23-2000-A0 «Tenno3awmTa 34aHUUN»
tBH = 20 C — TemMnepaTypa BHYTPW NOMELLEHUN
toT.nep = -4 C — TemnepaTypa OTONUTE/ILHOIO Nepmnosa

ZoT.nep = 217CyT. — NPOAO/XKNTENBHOCTb NEPUOAA CO CPeAHEN CYTOUYHOM
TemnepaTypon Bo3gyxa <-8C

[[COIN = (tBH — toT.nep) Z oT1.nep = (20+4) 217 = 5208 C cyT.

B cootBeTcTBMM € Tabn.16 CHull onpegensiem conpoTuBaeHWe Tenaonepesaym
HapYy>XHOW CTEHbl METOA0M UHTEPMNONALNN:

rCcorn R, m2C\BT

4000 2.8
6000 3.5

_ 3.5-2.8 ) _ 2
R=2.8+ 6000_4000(5208 4000) = 3.22 M“ C\BT

Rmin =0.63 R = 0.63 x 3.22 =2.03 M? C\BT



U3 ycnosus aHepeocbepexceHuu

2,03 <R <3,22

B cootBeTcTBUM co CHUIT II-A.7 -62
R=1.155 M? C\BT < 2,03

B cootBeTcTBUM co CHull ll-3-79
R=0.996M* C\BT < 2,03



Pakmuyeckoe conpomusseHue
mennaonepeoayu Hapy#HoU cmeHbl

1 1
R =—+ Rk +—
aB an

on = 23 BT\M?C — k03dPULMEHT Tena00TAauM

(AN9 3UMHUX YC0BUI) HAPY>KHOM NOBEPXHOCTU
CTeHbl

0B = 8.7 BT\M%C - Ko3pdULMeHT TennooTzaum
BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU CTEHDI

Rk =RI + R2+R3+ .....Rn

R1, R2, R3...., Rn- Tepmunueckne
CONPOTUBAEHUSA OTAE/bHbIX CJ/I0EB
)

2
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Cxema K TennoTtexHu4eckomy
pacyeTy Hapy>XHOW CTeHbl goMa




KoHcmpykyuu cmeH 0415 pac4ema

OBJIEFYEHHA S KUPTTUYHA S K/TA KA

TpexcnounHble naHenu
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CnaowHas KUPMNUYHAA K/1ajKa

TennotexHM4YecKkmne nokKasarteu

| Matepuan p, Kr\m3 A, BT\mC R, m2C\BT
| cnos
0.81

- Knpnuny 0. 64 1500 0.7901
CUJINKATHbIN

LUTyKkaTypHbIM  0.02 1800 0.93 0.0215
caomn

R =—+Ra +R2+ —= — +0.7901 +0.0215 +— =
=0.970M? C\Bt

CNNoWHaA KNnaaKa
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ObneryeHHas KNWPNMnMYHaa KnaaKa
TennoTexHM4Yeckme nokKasaTtenum

- Kupnuy cunvkatHeln - 0.37 1500 0.81 0.4568
MAnTol 0.120 200 0.08 1.5000
MWHEpPaoBaTHble
XecTkue
LUTyKaTypHbIV CZIOM  0.02 1800 0.93 0.0215

1_ 1
an 8.7

R =—+RI +R2+R3 + +0.4568 +1,5000 + 0,0215 +-L =
aB 23

= 2.137M? C\Bt
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TpexcnonHble naHenu

TennotTexHM4YecKkue nokKkasaTteu

2 C

. KOHCTPYKTUBHbIN 6€TOH  0.22 2200 1.86 0.1183
[MAnTbl MMHEpanoBaTHbIE 0.13 300 0.09 1.4444
LLITyKaTypHbIM Ca0M 0.02 1800 0.93 0.0215
R =—+RI + R2+R3 +—= — +0.] 183 +| +0,0215 +— =

o an 87 rhhah T 5 23

= 1.743M? C\BT
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BbiBOAbI :
2.03<R <3.22 (m2C\BT)

- ObnecyeHHasa kKnaoka

Rmin o 2.03 < 2.137 < R max=3.22

- CnnowHas knadka

R =0.970 <Ruin = 2.03

- TpexcnouHble naHenu

R - I.7l|.3 < Rmin - 2.03



/1

S

I70mepu mensaa 4epes CmeHy

t1—-t2
W = S
Rct

tl=20 C — TemnepaTypa BHyTpM NoMeLL,eHnS

t2 = - 32 C — TemMnepaTypa CHapyXu

MoTepu Tenna yepes 1 M? cTeHb! :
20+32
W = 1=16.15BT
3.22 5
CnaowHasa KNpNuyHas KiagKa
20+32
W = 1 =53.6 BT
0.970 53.6
O6neryeHHas KMpNUYHas KJ1aaKa
20+32
W = 1=24.3BT
2.137 43
TpexcnonHas naHenb
20+32
W = 1 =29.8BT

1.743
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MNATUTE W HE NOHNMAETE, JESEI LRI ER i Ik



boabime He xoTHTe A
OTAINAHBATH YAHLLY? A

- MOPA
- YTEIJIAT! -
St

MoTeps Tenna MoTeps Tenna

Yyepe3 OKHa
T3 10.20%



Budbl ymenneHus cmeH:
HapymcHoe

zhzh'linfo



BHympeHHee ymenseHue cmeH




Tennou3onayuoHHble Mmamepuabl

CTeknoBosIOKOHHadA BaTa MuHepanbHaga BaTa

MeHonnacT MeHononucTupon



HapymHoe ymenneHue




NMEHOMNOJINCTUPO/

CBouncTBa MaTtepmana:

- Hu3kada Tens10npoBOANMOCTb;

- MwuHMManbHasa
NapONPOHULLAEMOCTb U
BOAOMOr/IoWeHue;

- Bbicokoe conpoTussieHne
Harpyskam, Kak Ha pa3pbis,
TaK M Ha CKaTue;

- [lpocToTa MOHTaXa u pesku;

- [1AnTbl UMeroT HebobLLOM BeC

Cnabas 3Bykomnsonauuns




CnioWwHaa KMpNuYHaa KiaaKka

g TennoTexHMU4yeckmne nokasaTtennu

Marepuman cnos A BT\mC R,m2C/BT
- [lekopaTMBHbIN CN0M 0.006 1800 0.93 0.0065

BblpaBHMBAKOLWWM CIONC  0.005 1800 0.93 0.0054

apMUPYIOLLLEN CETKOM

[NeHononncTmupon ? 40 0.05 ?

Kupnny cnnnkaTHbin 0.64 1500 0.81 0.7901

LLITyKaTypHbIN C/10M 0.02 1800 0.93 0.0215

 ApMupyrouiasi

Hapy>xHasa
cTeHa

Mnnurta

yrennurensi

Krneswmm pacTBop AOFs NneHonrnacrTa 32




8 = (R = Ri-R2-Re-Rs- — -2 ) A

an «B

Omax =(3.22-0.0065-0.0054- 0.7901-0.215-0.115-0.0435)0.05 = 0.103 M

Omin =(2.03-0.0065-0.0054- 0.7901-0.215-0.115-0.0435)0.05 = 0.043 M
4.3cM < 6 < lo.3cm

MpuHumaem & =10cm R = 0.1\0.05=2.0 M2 C\BT

ConpoTuBieHWe Tenaonepesaye CTeHbI NOC/1e yTenaeHus :
RCT = 0.0065+0.0054+2.000+0.7901+0.215+0.115+0.0435 = 3.127M2 C\ BT

TennonoTtepu :
t1—-t2 20+32

S =
RcT 3.17

4,0 yTenneHus W =153.6 BT

1=16.4 BT

nocne ytenneHna W =

Mo CHwuIT Wmin =16.15BT



TpexcnomnHan naHenb

TennoTexHUyeckmue nokasateu

AeKopaTMBHaﬂ LWITYKaTYpKa 1800 0.93 0.0107
[leHononAncTmpon 4 40 0.05 ?

KOHCTpYKTMBHbIN 6€TOH 0.22 2200 1.86 0.1183
[AnTbl MMHEpanoBaTHbIe 0.13 300 0.09 1.44414
LLITYyKaTypHbIN Ca0M 0.02 1800 0.93 0.0215

naHenbHas crexHa

KNERA ANA YTENNUTENA

YTENAWTEND

RICBENW

apMuUpyroulas CETKA

KNERA ONAR CETKW

FPYHTOBKA NOA WTYKATYPKY

AeKopaTuBHas
WTYyKaTypkKa
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§ = (R — Ri-Re-R4-Rs- — ——) A

an oB

dmax =(3.22-0.0107-0.1183- |.4444-0.215-0.115-0.0435)0.05= 0.064M
Omin =(2.03-0.0107-0.1183- 1.4444-0.215-0.115-0.0435)0.05= 0.0042M
0.42CM < 0 <6.4CMm

MpuHumaem & =6cm R = 0.06\0.05=1.2m2 C\ BT

ConpoTuBaeHue Tensionepesayde CTeHbl NOC/ae yTenaeHus :
RCT = 0.0107+0.1183+1.4444+1.200+0.215+0.115+0.0435 = 3.15M2 C\ BT

Tennonotepu :
t1-t2 20+32

S =

nocne ytenneHna W =
RcT 3.15

AO yTenaeHus W=29.8 BT

1=16.5 BT

Mo CHull  Wmin =16.15BT



MWUHEPAJIbHAA BATA

CBouvcTBa MaTepmana :
- Hwn3kada Tenn10npoBOAHOCTb

- Bblcokas wymomnsonauus

- [lpo4yHOCTb Ha OTpbIB

- YCcTon4mBOCTb K AedpopmaLimm

- [loxapocTonkocTb

- Bbicokue
BOA00TTa/IKMUBatoLW e
CBOMCTBA

- Jkosiormyeckas 6e3onacHoCTb

- [laponpoHunuaemMocTb

- [lpnemnemas ueHa




CnnowHasa KUpNMYHas Knaaka

TennoTexHUyeckmne nokasateau

A BT\mC | Rm2C/BT

MaTepuan cnos

- MonucnnmnkatHaa WTyKaTypka 0.01 1400 0.58 0.0172
[pyHTOBKa, ceTka 13 0.005 1800 0.93 0.0054
CTEK/IOBO/IOKHA  LUMAK/IEBOYHbIM
pacTBop
[MAnTbl MMHEpanoBaTHble 4 100 0.07 !
Knpnny cnankaTHbiM 0.64 1500 0.81 0.7901
LLITyKaTypHbIM Ca0M 0.02 1800 0.93 0.0215

BHewHAA cTeHa goma

Kneeepon pacreobp

Mnurto! MHHepaﬂbH_Oﬁ BEATHI

Drobens M= Nnacruka

inakneBo4YHbLIA PAcTEOP

CeTka N3 CTEeKNTOBONMOKHA

MpyHTyOWMA Npenapar

MonucunUKaTHaAa WTYKaTypKa
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§ = (R — Ri-Ro-R4-Rs- — —

an oB ) >\
dmax =(3.22-0.0172-0.0054- 0.7901-0.215-0.115-0.0435)0.07= 0.143 M
dmin =(2.03 -0.0172-0.0054- 0.7901-0.215-0.115-0.0435)0.07= 0.059 M
5.9cM < & < l4.3cm
MpuHumaem & =14cm R = 0.14\0.07=2.00m2 C\ Bt
ConpoTuBieHune Tenaonepesaye CTeHbl NOC/1e yTenaeHuns ;

RcT = 0.00172+0.0054+2.00+0.7901+0.215+0.115+0.0435 = 3.127M2 C\ BT

TennonoTepwu:
t1-t2 20+32
S=

Rcr 3.17
0 yTenneHus W= 53.6 BT

1=16.4 BT

nocne ytennenua W =

Mo CHwuIT Wmin =16.15BT



TpexcnomnHana naHenb

TennotexHuyeckmue nokasaTtenu

AeKopaTMBHaﬂ LWITYKaTYpPKa 1800 0.93 0.0107
[MAnTbl MMHEpanoBaTHbIe 4 100 0.07 ?

KOHCTpYKTMBHbIN 6€TOH 0.22 2200 1.86 0.1183
[AnTbl MMHEpanoBaTHbIE 0.13 300 0.09 1.4444

LLITyKaTypHbIN Ca0M 0.02 1800 0.93 0.0215

naHenbHasn crexHa

KNER ANA YTENNWUTENA

YTENNWUTEND

RICBENH

apMupyroulas CETKA

KNER ONA CETKW

FPYHTOBKA NOA WTYKATYPKY

n[ekopaTtusHas
WTyKaTtypka
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§ = (R — Ri-Re-R4-Rs- — ——) A

an oB

Omax =(3.22-0.0107-0.1183- |.4444-0.215-0.115-0.0435)0.07= 0.08gMm

=(2.03 -0.0107-0.1183- 1.4444-0.215-0.115-0.0435)0.07= 0.00582M
0.58cm < 6 <8.9cm

MpuHumaem & =8cm R = 0.08\0.07=1.1432m2 C\ BT

ConpoTuBaeHue Tensionepesaye CTeHbl NOC/e yTernjaeHus :
RCT = 0.0107+4+0.1183+1.4444+1.1432+0.215+0.115+0.0435 = 3.09M2 C\ BT

omin

Tennonotepu :
W=t1—tZS 20+32 1-16.8 BT

nocne yTenaeHus
RcT 3.09

4,0 yTenaeHus W = 298 BT

Mo CHwull Wmin =16.15BT



Bb1800bI

KoHcTpykuusa cteHbl | MaTepuan TonwmHa YMeHbLeHune

yTenaurens yTenauTens , CM | TenJionoTepb,
pas

CnnaolHas NeEHOMOJINCTUPO 10 3.27
KUPNMMYHada K1ajKa

MUHepa/ibHas 14 3.27
BaTa
TpexcionHble NeHOMNO/INCTUPOI 6 1.81
naHenm
MUHepabHas 8 1.77

BaTa
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BHympeHHee ymenneHue




BE3 YTENNEHUA

YTENNEHUE BHYTP

YTENNEHWE CHAPYXW

43



HapyxHoe
ymensaeHue

Jy
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BHympeHHee
ymensneHue
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MeHob6.10KM
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R =2,27 + 0,207 + 0,0215 + 0,115 + 0,0435 = 2,657 M? C\BT



Tennonomepu Ha pacmsop = 10%
R=2,39 M? C\BT
2,03 <R<3,22
2,03 <2,39<3,22

NoTepwu Tenna ¢ 1 M?

20+32

= 1=21,76 BT
2.39 17
20+32
= 1=16,15 BT
3.22

Omax =(3.22-0.207-0.0215- 0.115-0.0435)0.225 = 0.623 M



CTeHa 13 neHOH6/10KOB cemyac

A nydue Tak

TR SRR

o




3ampamesl Ha pabomy oboepesameneu

2.0kBT*84ac*0.7=11.2 KBT
' 11.2* 3.30 py6 =36.96 pyb. B AeHb
36.96*30=1108.8 py6. B mec.

3ampamsl Ha ymensieHue cmeHbl Hascezoa
=1900 py6./kB.M



«BaxxHeu Bcero noroza B AOMeE...»

CNACHNBO 3A BHUMAHNE!




